

梅西 Style!

俏皮圆点装
梅西“模仿”老马被吐槽
FIFA曝光三巨星萌照
C罗偷笑梅西惊讶
小白看哭了

似乎是预感到昨晨能四夺金球，与以往不同，这一次，初为人父的梅西可谓帅气逼人。一身缀满了白色圆点的黑色西装，虽然没有戴领带，但白衬衫领口处戴上了同样的白点黑底领结，这让巴萨天王充满了魅力。当然，梅西的靓丽服装并不是FIFA颁奖典礼的唯一亮点，当晚卡西女友萨拉和C罗女友伊莲娜一起靓丽登场。而因为妻子安娜的感人言语，小白甚至在现场就泛出幸福的泪。



梅西“抄袭”球王

梅西的西服让人眼前一亮，但西班牙《世界体育报》却翻出了球王马拉多纳很久以前的一张照片，在老马与前妻克劳迪娅的合照中，前者穿的也是带白色圆点的黑色西装。因此，这家西班牙媒体认为梅西有膜拜自己前辈的嫌疑。但两者之间其实也有差别，老马里面的衬衣与西服犯错，而梅西则多了一个领结。

另外，据《世界体育报》透露，梅西的这套时尚西装是由他的私人赞助商D&G公司所设计的。这一次，梅西的“杀伤力”要远胜前3次。在此前3次参加领取金球奖时，梅西有两次选择了经典的黑色西装，有一次则穿上了深紫色西装。

三段纪录片尽显铁汉柔情

本次金球奖颁奖典礼可谓星光四射，普拉蒂尼、古力特、舍甫琴科、巴尔德拉马、卡纳瓦罗等球星悉数到场成为颁奖嘉宾，在镁光灯聚焦的中心是金球奖3位候选人。压轴大戏开奖前，国际足联在颁奖中别具风情地穿插播放了3人从小到大成长的纪录片，这让三大金球候选先生都感到惊讶，在这3段视频中最令人感动的瞬间，3位巨星望着自己小时候的样子表情各异：C罗是抿嘴偷笑，梅西是一副惊讶表情。小白伊涅斯塔美丽的妻子安娜在短片中说自己希望给伊涅斯塔生一个儿子时，巴萨球星在现场就泛起了感动的泪花。

C罗卡西女友斗艳

当然，若论视觉最强冲击力，作为C罗的女友兼世界名模，伊莲娜可谓秒杀全场。在男友C罗的陪同下，当晚的伊莲娜清纯但不失妩媚，尤其是一张性感的红唇，让C罗也不禁用舌头舔起了自己的嘴巴。

对比C罗的女友，卡西利亚斯的美女记者女友萨拉在姿色上就要略微逊色了一些。

皇马众球星的女友姿色不凡，而巴萨阵中，唯一可以与之抗衡的就是皮克女友夏奇拉了，遗憾的是，因为身怀六甲，夏奇拉并没有随获奖的皮克来到现场。而梅西的妻子因为要照顾“小梅西”蒂亚戈，也缺席了丈夫的加冕礼。

2012国际足联的最佳阵容出炉 11人全部来自西甲引球迷大吐槽

有人说这就是西甲明星队 还有人说这只是男模队

门将：卡西利亚斯(西班牙/皇马)

后卫：阿尔维斯(巴西/巴萨)、皮克(西班牙/巴萨)、拉莫斯(西班牙/皇马)、马塞洛(巴西/皇马)

中场：哈维(西班牙/巴萨)、伊涅斯塔(西班牙/巴萨)、阿隆索(西班牙/皇马)

前锋：梅西(阿根廷/巴萨)、法尔考(哥伦比亚/马竞)、C罗(葡萄牙/皇马)

金球奖出炉的同时，国际足联也公布了2012年最佳阵容，结果你猜怎么着？11人全部来自西甲！而且非常公平的，5人来自巴萨，5人来自皇马，只有法尔考一棵独苗来自马竞！

名单一出就引起球迷议论纷纷，在某门户网站的调查中，只有三成球迷认为这是西甲强大的标志，但其余七成球迷对这份名单存在质疑。在人认为其充其量就是西甲明星队，更有人揶揄是“男模队”，英超球迷更是高呼：范佩西情何以堪！

众议院 “这真是5万球员的选择？”

著名足球评论员詹俊：皇马+巴萨+法尔考，是真心强大，不过是不是范佩西应该有一席之地？可以安排424阵型嘛。

球迷红瓶杯：别争了，这次FIFA的颁奖，其实只是一次西甲的颁奖。其他联赛的奖，稍后再颁，哈！

球迷魔术鸟：其实你可以这样看，11人之中西班牙6人，巴西2人，葡萄牙、哥



比亚、阿根廷各1人，这样你就不会觉得是西甲独霸了。

球迷阿文：国际足联年度最佳阵容，号称是5万多职业足球选手投票选出的。投票这种东西，也是可以暗箱操作的，除非国际足联把所有投票明细全部公布！

河南女篮再度降级

本报讯 尽管被寄予厚望，但奇迹最终还是没能出现。昨天晚上，在WCBA常规赛最后一轮比赛中，河南豫光金铅女篮做客上海，以72：76负于上海队。最终名列倒数第二，继去年之后，再度降级。

相对于去年的“全华班”，河南女篮本赛季引进了外援阿佩尔，这个技术全面的外援中锋的加盟，让河南队的攻防两端都有了明显好转。在本赛季的揭幕战上，她们还在客场击败了最终的常规赛亚军山西队，一度让人看到了今年打“翻身仗”的希望。但“高开”之后，很快就“低走”，在主场输给了云南之后，竟然接连输给了11场，奠定了败局。不过幸运的是，她们并未失去继续参加WCBA的资格，只要在今年年中的乙级联赛中获得前两名的成绩，依然能重返甲级——去年她们就是降级之后在当年就打了回来。

尽管再度降级，但作为管理者的省球类中心副主任刘永国却从中看到这支队伍的希望。相对于人员正处于新老交替、自身实力受损等因素，河南女篮近年来成绩不佳的一个重要原因就是资金的匮乏。相对于升班马山西队一年上千万的投入，只有150万元赞助的河南队是所有队伍中“最穷”的。

除了重返WCBA，今年河南女篮还有一项重要任务：全运会的比赛。由于全运会上不能有外援出场，经历过两个赛季的锻炼之后，河南的小将们从实力到经验都有了明显提升，这也让人对她们有着更高的期待。

首席记者 郭韬略

NBA“首尾大战”雷霆不敌奇才

一个是领跑联盟的王者，一个是排名垫底的鱼腩，雷霆队与奇才队在昨日的相遇最终演变成了一个让人大跌眼镜的结果，奇才队在主场以101：99将雷霆掀翻于马下。

这是奇才本赛季赢下的第五场胜利，在这5个手下败将中就包括热火和雷霆这两支去年闯入总决赛的球队。

无论如何本场都不是雷霆曾经预测到的结局，球队核心杜兰特说：“我们太轻敌了，我们不能这么做，绝对不能这么做。”

另外，昨日尼克斯主场以96：102不敌凯尔特人，安东尼和加内特在比赛中发生口角，两人都领到技术犯规。赛后传闻安东尼在凯尔特人更衣室外大骂，想与加内特大干一架。

小希

省首届扑克牌大赛即将开战

本报讯 昨天，记者从省社体中心获悉，由河南省全民健身协会和河南省棋牌院主办2013年河南省首届扑克牌大赛1月18日将在河南省博雅棋牌俱乐部准时开战。目前赛事各项工作正在积极准备之中，凡是各省籍市年满18周岁以上的公民均可报名参加，报名截止日期为本月15日。

据了解，本次比赛将按照体育总局审定的最新双升、斗地主竞赛规则进行。共分双升和斗地主两个项目，均是市民喜闻乐见的传统扑克的比赛项目，双升比赛将在2013年1月18日~20日进行，二打一(斗地主)比赛则安排在2013年1月25日~27日进行，比赛前8名均有奖品，冠军得主将得到苹果5手机。

记者 秦明伟

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com